

雨雪来袭，挡不住夺榜热情

浙江政法微信排行榜第173期

本报记者 王亚文 俞晟 技术支持

气温骤降，雨雪来袭，可大家的夺榜热情却没有被这场大雪冰冻，甚至一路高涨。一起来看本期排行榜，见识下各家的夺榜妙招吧。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088，加群请扫二维码)，不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-87054477;QQ:512864451。



快来加入QQ群



浙江政法微信协作群每周推介

“宁波市中级人民法院”：

“宁波市中级人民法院”微信公众号，是宁波市中级人民法院打造宁波法院自媒体和审判公开的平台，旨在传播现代法治理念、建设法律人的精神家园。

一、政法委篇

本期政法委榜，“平安乐清”拿下第一，“平安六和塔”“平安宁波”位列二、三名。“平安宁波”的《中央政法委陈一新：谋划明年扫黑除恶专项斗争要把握好“时度效”》拿下热文榜第一，文章介绍了明年国家扫黑除恶的工作方向，看来扫黑除恶工作是市民关心的重点之一。

浙江政法微信影响力排行榜-政法综治篇 2018.12.02-2018.12.08						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	平安乐清	18	58303	233	5	669.82
2	平安六和塔	14	21894	6189	4	624.57
3	平安宁波	31	35526	210	7	571.3
4	平安温州播报	15	11308	38	5	455.48
5	平安镇海	11	2507	23	5	282.24

浙江政法微信十大热文-政法综治篇 2018.12.02-2018.12.08						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	中央政法委陈一新：谋划明年扫黑除恶专项斗争要把握好“时度效”	平安宁波	19593	58		
2	乐清市人民政府关于扩大灾害集中办理范围的通告	平安乐清	13110	56		
3	紧急寻人！乐清这个小男孩放学后失联，你见过他吗？	平安乐清	11266	34		
4	“你好，这里是乐清市公安局……”接到这样的电话千万别挂！	平安宁波	11080	26		
5	淳安坚持“四最”举措，全力夯实平安建设基础	平安六和塔	10480	2090		

平安浙江网 浙江法制报制作 清博指数提供数据支持

二、公安篇

本期公安榜，“乐清公安”的《警情通报》获得了10万+的阅读量，文章对上周轰动朋友圈的温州失联男孩一案作了通报。看来，对热点事件的报道是文章获得阅读量的又一法宝。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2018.12.02-2018.12.08						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	乐清公安	10	25W+	6733	6	1061.6
2	温州交警	8	24W+	1844	1	978.9
3	台州公安	39	35W+	2124	6	910.99
4	萧山公安	12	17W+	1314	6	900.93
5	义乌公安	19	23W+	683	7	897.62

浙江政法微信十大热文-公安篇 2018.12.02-2018.12.08						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	警情通报	乐清公安	10万+	6024		
2	不打码！这些人被高薪实名曝光！只因为……	温州交警	10万+	1099		
3	紧急寻人！乐清这个小男孩放学后失联，你见过他吗？	乐清公安	89127	430		
4	重要提醒！关于“机动车年检”的通知，交警的权解读来了！	绍兴交警	62504	293		
5	重磅！悬赏20万，在深圳抢劫杀人并脱逃的公安部A级通犯被永康警方抓获！	永康公安	57285	361		

平安浙江网 浙江法制报制作 清博指数提供数据支持

310分扣分，一小时竟清零！异常执法数据带出“销分”利益链

新华社

日前，广东省中山市公安局收到一份市监委发出的《监察建议书》，要求针对交警部门执法管理不严、队伍监督不到位等问题迅速进行整改，并开展警示教育，举一反三及时清除害群之马，堵塞执法管理漏洞。

这份监察建议，源于中山市纪委监委驻市公安局纪检监察组发现的一条异常的执法数据。

今年4月初，驻市公安局纪检监察组在开展日常监督中发现，一辆轿车在市公安局三角分局交警大队使用34个驾驶证处理该车共90宗违法记录，310分违章扣分竟然在一个小时内被全部销除。

按照交警部门“一辆机动车一般可以使用3个驾驶证处理交通违法业务及扣分”规定，这起交通违章处理存在明显问题。

疯狂违章的310分扣分竟然就这样被神秘地销除了，不可思议！”驻市公安局纪检监察组负责人随即将这一情况上报市纪委监委。

因涉嫌公职人员职务违法问题，中山市纪委监委及时授权驻市公安局纪检监察组成立专案组展开监察调查。

专案组首先从车主胡某入手，了解到其是委托一名外号“燕子”的中介帮忙处理轿车的全部交通违法记录，并支付约10万元中介费，但“燕子”的真实身份及住所等详细信息一时无法核实。

根据违章车辆扣分销分特点，专案组马上作出判断，“没有内鬼就引不来外贼！”调查人员迅速调整调查策略，将三角分局交警大队当日值班辅警杨嘉贤列为重点调查对象。杨嘉贤一开始只承认窃用民警数字证书违规销除该轿车扣分记录并收受好处费等方式买卖辅警违规销除机动车扣分，

处费一事，但辩称是“初犯”，请求从轻从宽处理。

专案组并没有就此打住，而是继续以杨嘉贤银行卡资金流向、近期个人收入和消费情况为突破口开展深入调查。杨嘉贤在确凿的证据面前知道再无法隐瞒，只能将其近年来勾结中介陈树斌违规销分并受贿30多万元的犯罪事实和盘托出。

拔出萝卜带出泥。随着中介陈树斌落网，专案组“顺藤摸瓜”，深挖细查违规销分问题线索，一个“买分卖分”利益链滋生的腐败共同体及一群辅警涉嫌受贿的事实逐渐浮出水面。

原来，从2017年5月开始，陈树斌通过微信从多家车务公司购买大量外省籍驾驶员的驾驶证资料和扣分委托书，从各地销分中介处批量接单后再以宴请、给予好处费等方式买断辅警违规销除机动车扣分，

其本人获利35万多元。

而违规销分的始作俑者则是市交警支队城区大队辅警程泳航。他在工作过程中结识中介陈树斌后，大量承接陈树斌介绍的销分业务，短短两个月时间就利用职务之便牟利10多万元。赚到钱后的程泳航摇身一变成了交警内部的“黄牛”，他采取利益均沾的方式拉拢辅警何敏宁、郑子俊等人一起作案，自己则从中抽取介绍费。

在贪欲面前，交警部门数名年轻辅警纷纷“落水”，他们窃用民警公安数字证书大肆进行违规销分，2017年5月至2018年7月期间，辅警杨嘉贤、程泳航、何敏宁、郑子俊、谭宝林、吴嘉健等人通过微信、银行转账等方式收取好处费共计217万余元。

目前，6名涉案辅警均以涉嫌受贿罪被移送检察机关，相关中介也因涉嫌行贿罪被依法追究法律责任。

三、法院篇

本期法院榜，“天台县人民法院”首次夺得第一，其《天台法院对“11·26”法庭内打人互骂事件当事人严肃处理》一文，在各篇失信曝光为主题的热文中脱颖而出。文章也提醒每名诉讼参与人及旁听公民，要严格遵守法庭纪律，自觉维护法律尊严。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2018.12.02-2018.12.08						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	天台县人民法院	1	6997	45	1	529.33
2	富阳法院	7	13489	163	3	501.32
3	玉环市人民法院	4	13030	29	1	484.57
4	浙江天平	15	13673	144	6	476.24
5	宁波市中级人民法院	4	4823	71	4	429.01

浙江政法微信十大热文-法院篇 2018.12.02-2018.12.08						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	失信曝光 被执行人曝光名单 第一百三十九期	玉环市人民法院	7301	7		
2	天台法院对“11·26”法庭内打人互骂事件当事人严肃处理	天台县人民法院	6997	45		
3	【失信曝光】在冷空气中曝光“你——快还钱！”	富阳法院	5379	18		
4	扫黑黑势力 玉环法院公诉审理一起涉黑势力犯罪案件	玉环市人民法院	4434	17		
5	“执行看渐” 18个小时后，这里将有大事发生！	浙江天平	4160	28		

四、检察院篇

本期检察院榜，“乐清市人民检察院”“温州检察”“杭州检察”位列前三，热文榜排第一的是“乐清市人民检察院”的《乐清市检察院提前介入“失联男孩”母亲编造、故意传播虚假信息案》一文，获得2万多阅读量。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2018.12.02-2018.12.08						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	乐清市人民检察院	4	21914	264	4	654.4
2	温州检察	8	11223	680	5	536.91
3	杭州检察	9	13063	451	6	524.46
4	衢州检察	18	14397	890	7	518.23
5	绍兴检察	10	6714	103	6	425.76

浙江政法微信十大热文-检察篇 2018.12.02-2018.12.08						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	乐清市检察院提前介入“失联男孩”母亲编造、故意传播虚假信息案	乐清市人民检察院	21243	227		
2	常山三名原副县级官员					